

多彩主题活动向党的生日献礼

福寓苑社区

朗诵经典 抒发深情

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区新旺街道福寓苑社区党支部开展以“永远跟党走”为主题的经典朗诵活动,一句句慷慨激昂的词句抒发了对党、对国家的无限深情和热爱,

“朗诵者”们精心挑选了《七律·人民解放军占领南京》《七律·长征》《沁园春·雪》等10首经典作品,以独诵或合诵的形式呈现。伴着舒缓的背景音乐,各位选手饱含朴实而真挚的情感,或娓娓道来,或气势磅礴,表达出新时代共产党员不忘党恩、忠于祖国、心系人民的炽热情怀,进一步深化了“永远跟党走”的内涵,增强了党组织的号召力、凝聚力、战斗力。

社区党员纷纷表示,活动给大家深深的感动和震撼,他们将把震撼和感动转化为优化工作的动力,结合基层工作实际,为党、为国家、为社区的发展贡献一份力量。



近日,平城区新旺街道御锦源社区党支部联合兰亭追梦艺术团、御锦源艺术团、凯兴物业在南区小广场举办“热烈庆祝中国共产党成立101周年”文艺汇

演,通过居民喜闻乐见的活动形式来祝愿中国共产党永葆生机活力,祝愿伟大祖国繁荣富强,祝愿人民幸福安康。
本报记者 杨翠叶

柳港园南院社区

放声高唱 表达祝福

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区新旺街道柳港园南院社区组织“喜迎二十大,踔厉向未来”歌唱活动,用歌声表达对党的热爱,用音乐抒发对党的忠诚。

参加活动的人员有党建共建成员单位平城区环卫清洁二公司的党员、社区老党员、预备党员、青年学生代表及社区工作人员。活动中,大家重温入党誓词,齐唱《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》等经典歌曲,表达出对党、对祖国的美好祝福,再次调动起社区党员为民服务的初心使命,用行动书写出首善平城、大美新旺的崭新篇章。



永安、工农路社区

走访慰问 真情关怀

本报讯(记者 郑林)近日,平城区水泊寺街道永安社区工作人员及青年志愿者,来到辖区老党员秦顺、陈瑛夫妇家中开展走访慰问活动,为他们送去真切的关怀与温暖。

“您好,叔叔阿姨,身体还好吗?我们来看看您!”慰问现场,社区工作人员为两位老人送上了温暖的祝福,亲切地与两位老人唠家常,详细询问他们的生活情况。70岁的秦顺也是一位退伍军人,他1970年入伍,服役27年后退伍转业。秦顺向大家讲述了他在部队的经历,感慨国家越来越富强。临走前,工作人员叮嘱老人要保重身体,有需要随时联系社区。秦顺感动地说:“谢谢大家对我们的关心,我会继续发挥老党员、老军人的正能量,为社区发展出一份力。”

又讯(记者 郑林)为推进全国文明城市的创建,关爱老党员,近日,平城区新旺街道工农路社区与共建单位平城区十一小,共同走访慰问辖区内两位老党员。

慰问活动中,社区工作人员分别来到两位老党员的家中,了解他们的生活、健康状况和家庭情况,认真倾听他们对社区发展的意见和想法,并送上米、面、油等慰问品,让他们感受到了社区的关怀与温暖。

此次走访慰问活动,不仅联络了党员与组织的感情,而且增进了他们对党组织的强烈归属感,进一步加强了党组织的号召力、凝聚力和战斗力。

枫林逸景社区

整合资源 义诊惠民

本报讯(记者 杨翠叶)为庆祝中国共产党成立101周年,激发社区党组织活力,动员和组织广大党员、干群积极投身到创建文明社区、促进基层社区治理中来,平城区大庆路街道枫林逸景社区党支部举办了“党建联建迎七一 爱心义诊进社区”活动。

活动邀请了社区卫生服务中心、健元中医、齿新口腔等多家医疗机构为辖区居民提供免费义诊,包括口腔系统检测、血压血糖检测、心电图检查以及基础病、慢性病诊疗等服务。活动现场,各位中西医专家认真解答居民提出的健康养生问题,为他们提供专业的健康指导。街道、社区、物业工作人员宣传推广健康知识进万家小程序,向辖区居民普及健康生活、科学防疫常识。

此次活动是社区物业党建联建以来一次大型的惠民服务活动,充分发挥了党组织的组织优势,强化了资源整合,实现了辖区资源共享。今后,社区将与物业以及其他企事业单位进行多维度合作联建,共同推动社区高质量发展。

安信社区

文艺汇演 凝心聚力

本报讯(记者 杨翠叶)为充分发挥基层党组织的示范引领作用和党员的先锋模范作用,近日,平城区新旺街道安信社区开展“喜迎二十大 永远跟党走”庆“七一”文艺汇演。

这场由党员和群众共同演出的“七

一”文艺汇演,将美妙歌声化作深情祝福,动作舞姿融入衷心祝愿,共同祝愿中国共产党长盛不衰,祝愿祖国繁荣昌盛,激发了广大群众的爱党、爱国情怀,充分表达了对党的热爱之情,拉近了社区与群众的距离。

开展应急演练 科学防控疫情

本报讯(记者 杨翠叶)为切实提高应急处置能力,做好核酸检测初筛阳性应急准备,科学、规范地及时落实疫情防控要求,近日,平城区新华街道新悦社区联合大党委成员单位、街道综合行政执法队、中瑞物业等开展核酸检测初筛阳性人员应急演练。

按照演练方案,疫情防控指挥部发出指令,新悦社区封控核酸检测初筛阳

性人员所在单元,并立即开展区域抗原核酸检测。接到通知,核酸检测各小组及物资立即到位,对核酸检测初筛阳性人员及封控单元人员进行抗原检测。

演练结束后,大家讨论、总结经验,做好演练成果转化应用,因地制宜改进应急预案,切实提高核酸检测协调联动和应急处置能力,进一步增强了社区应对突发疫情的处置和协调作战能力。